
•	 Tauchen	Sie	die	Holzteile	beim	Reinigen	nicht	ins	Wasser.

•	 Verwenden	Sie	zur	Reinigung	keine	scheuernden	oder	
lösungsmittelhaltigen	Putzmittel.

•	 Legen	Sie	keine	schmutzigen	Gegenstände	
(Soßenflaschen,	Gewürzgläser)	in	die	Lazy	Linda,	da	
intensive	Pigmente	die	Oberfläche	verfärben	können.

•	 Drehen	Sie	den	Behälter	nicht	mit	hoher	Geschwindigkeit,	
da	der	Inhalt	herausfallen	könnte.

•	 Dieses	Produkt	ist	kein	Spielzeug.	Platzieren	Sie	es	
außerhalb	der	Reichweite	von	Kindern.

NL
Handleiding:

Hartelijk	dank	voor	de	aankoop	van	de	Lazy	Linda.	Door	deze	
handleiding	goed	te	volgen,	kunt	u	jarenlang	genieten	van	dit	
product.	De	Lazy	Linda	is	vervaardigd	uit	de	beste	materialen	
die	beschikbaar	zijn	in	de	markt	en	staat	daar	garant	voor	
langdurig	plezier.	Wij	adviseren	u	onderstaande	instructies	op	
te	volgen	om	optimaal	gebruik	van	uw	product	te	verzekeren.

Voor gebruik:

Assembleer	het	product	volgens	de	illustratie	op	een	vlakke	
en	stabiele	ondergrond.

In gebruik:

•	 De	Lazy	Linda	is	uitermate	geschikt	voor	het	bewaren	
en	ordenen	van	allerlei	keukenhulpen,	kruidenpotjes	en	
andere	kleine	benodigdheden.

•	 Gebruik	het	bovenste	compartiment	voor	de	keukenhulpen	
met	een	lange	handvat	en	het	onderste	compartiment	
voor	de	kleine	benodigdheden.

•	 De	Lazy	Linda	heeft	een	uniek	kogellagersysteem.	Draai	de	

Lazy	Linda	links-	of	rechtsom	zodat	het	item	dat	u	nodig	
heeft	voor	handen	is.

•	 Behandel	het	product	voorzichtig,	het	kan	breken	door	
vallen	of	omstoten.

Schoonmaken:

•	 Niet	geschikt	voor	in	de	vaatwasser.

•	 Schoonmaken	met	een	mild	schoonmaakmiddel	en	een	
zachte	doek.

•	 Alle	delen	direct	na	het	schoonmaken	afdrogen.

Let Op!

•	 Dit	product	niet	direct	naast	een	warmtebron	plaatsen.

•	 Dit	product	is	gemaakt	van	Polyresin.	Polyresin	kan	een	
temperatuur	van	maximaal	60	°	Celsius	verdragen.

•	 De	houten	delen	niet	in	water	onderdompelen.

•	 Geen	schuur-	of	oplosmiddel	gebruiken.

•	 Plaats	geen	vieze	sausflesjes,	kruidenpotjes	e.d.	in	de	Lazy	
Linda,	sterke	pigmenten	kunnen	vlekken	veroorzaken.

•	 Het	product	niet	snel	ronddraaien,	de	inhoud	zou	eruit	
kunnen	vallen.

•	 Dit	product	is	geen	speelgoed!!	Buiten	bereik	van	kleine	
kinderen	plaatsen.

gefertigt	und	wird	Ihnen	dauerhaft	Freude	bereiten.	Bitte	
beachten	Sie	die	nachfolgende	Gebrauchsanleitung,	um	das	
Produkt	optimal	nutzen	zu	können.

Vor dem Gebrauch:

Bauen	Sie	das	Produkt	auf	einer	flachen	und	stabilen	
Oberfläche	zusammen	(siehe	Abbildung	für	korrekten	
Zusammenbau).

Gebrauch:	

•	 Die	Lazy	Linda	eignet	sich	hervorragend	zur	ordentlichen	
Aufbewahrung	aller	möglichen	Küchenutensilien,	
Gewürzgläser	oder	andere	Kleinigkeiten	des	täglicahen	
Bedarfs.

•	 Benutzen	Sie	die	hohen	Fächer	für	lange	Utensilien	und	die	
flachen	Fächer	für	kleinere	Gegenstände.

•	 Die	Lazy	Linda	hat	ein	einzigartiges	Kugellagersystem.	
Drehen	Sie	die	Lazy	Linda	im	oder	gegen	den	
Uhrzeigersinn,	um	alle	Gegenstände	einfach	zu	erreichen.

•	 Bitte	mit	Sorgfalt	behandeln.	Das	Produkt	kann	
zerbrechen,	wenn	es	fallen	gelassen	wird.

Reinigung:

•	 Nicht	spülmaschinengeeignet!

•	 Die	Lazy	Linda	kann	mit	seifen-	oder	spülmittelhaltigem	
Wasser	und	einem	weichen	Tuch	gereinigt	werden.

•	 Trocknen	Sie	alle	Teile	sofort	nach	der	Reinigung	mit	
einem	weichen	Tuch.

Warnung: 

•	 Stellen	Sie	das	Produkt	nicht	in	der	Nähe	von	
Wärmequellen	auf.

•	 Dieses	Produkt	besteht	aus	Polyresin.	Polyserin	hält	nur	
Temperaturen	bis	60	°	Celsius	stand.
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care	&	use	instructions
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•	 Do	not	submerge	the	wooden	parts	while	cleaning

•	 Do	not	use	abrasive	or	solvent	cleaning	materials

•	 Do	not	place	dirty	products	(sauce	bottles,	spice	jars)	back	
in	the	Lazy	Linda	since	strong	pigments	can	stain	the	
surface.

•	 Do	not	spin	the	product	with	high	speed	since	the	content	
may	fall	out.

•	 This	product	is	not	a	toy!!!	Place	out	of	reach	of	small	
Children.

FR
Manuel d’utilisation:

Merci	d’avoir	acheté	notre	Lazy	Linda.	En	prenant	soin	de	cet	
article,	vous	pouvez	vous	attendre	à	des	années	de	service	
fiable.	Ce	produit	est	fabriqué	à	partir	des	meilleurs	matériaux	
disponibles	et	vous	donnera	la	meilleure	garantie	du	plaisir	
et	de	la	joie	d’un	long	service.	Pour	le	meilleur	usage	de	votre	
produit	veuillez	suivre	les	instructions	ci-dessous.

Avant emploi:

Assemblez	le	produit	sur	une	surface	plane	et	stable.	(Voir	
l’image	pour	un	assemblage	correct):

En service: 

•	 Lazy	Linda	est	excellent	pour	stocker	et	organiser	toutes	
sortes	d’ustensiles	de	cuisine,	pots	à	épices	et	d’autres	
petits	objets.

•	 Utilisez	le	compartiment	supérieur	pour	des	longs	
manches	et	le	compartiment	inférieur	pour	les	plus	petits.

•	 Lazy	Linda	a	un	système	unique	de	roulement	à	billes.	
Tournez	doucement	Lazy	Linda	dans	le	sens	des	aiguilles	
d’une	montre	ou	dans	l’autre	sens	pour	accéder	au	

EN
User manual:

Thank	you	for	buying	our	Lazy	Linda.	By	taking	care	of	this	
product	you	can	expect	years	of	dependable	service.	Our	Lazy	
Linda	is	made	from	the	best	materials	available	to	give	you	
long	lasting	pleasure.	Please	follow	the	instructions	below	for	
the	best	use	of	your	product.

Before Use:

Assemble	the	product	on	a	flat	and	stable	surface.	(See	
picture	for	correct	assembly)

In use

•	 Our	Lazy	Linda	is	excellent	for	storing	and	organising		
all	kinds	of	kitchen	utensils,	spice	jars	and	other	small	
belongings.	

•	 Use	the	top	compartment	for	long	handle	utensils	and	the	
bottom	compartment	for	smaller	ones.

•	 The	Lazy	Linda	has	an	unique	ball	bearing	system.Gently	
spin	the	Lazy	Linda	clockwise	or	counter	clock	wise	to	
access	the	Items	you	want.

•	 Handle	with	care.	Product	can	break	when	dropped.	

Cleaning:

•	 Do	not	dish	wash!

•	 The	Lazy	Linda	can	be	cleaned	with	soapy	water	and	a	
soft	cloth.

•	 Towel	dry	all	parts	immediately	after	cleaning.

Warning:

•	 Do	not	place	this	item	too	close	to	a	heat	source,	

•	 This	product	is	made	from	Polyresin.	Polyserin	can	
withstand	temperatures	of	up	to	a	maximum	60	°	Celsius.

2x	short	wooden	dividers

1x	vase

1x	base

1x	bearing	ring

2x	short	wooden	dividers

31x	marble	bearings

4x	rubber	feet

contenu.

•	 Manipulez	avec	soin.	Le	produit	peut	se	casser	en	
tombant.

Nettoyage: 

•	 Ne	va	pas	au	lave-vaisselle!

•	 Lazy	Linda	peut	être	nettoyé	avec	un	chiffon	et	de	l’eau	
savonneuse.	

•	 Bien	sécher	toutes	les	parties	après	nettoyage.

Avertissement: 

•	 Ne	placez	pas	cet	article	trop	près	d’une	source	de	chaleur.

•	 Ce	produit	est	réalisé	à	partir	de	Polyrésine.	La	Polyrésine	
ne	peut	pas	résister	à	une	température	supérieure	de	60°	
Celsius.

•			Ne	submergez	pas	les	pièces	en	bois	pour	les	nettoyer.	

•	 N’employez	pas	de	produits	de	nettoyage	abrasif	ou	
dissolvant.

•	 Ne	placez	pas	de	produits	usagés	et	sales	(bouteilles	
de	sauce,	pots	à	épices)	dans	Lazy	Linda	car	certains	
colorants	peuvent	souiller	la	surface.

•	 Ne	tournez	pas	le	produit	à	grande	vitesse	car	le	contenu	
peut	tomber.	

•	 Ce	produit	n’est	pas	un	jouet	!	!	!	Placez-le	hors	de	la	portée	
des	petits	enfants.

DE
Gebrauchsanleitung:

Vielen	Dank	für	den	Kauf	unserer	Lazy	Linda.

Bei	richtiger	Pflege	wird	sie	Ihnen	viele	Jahre	treue	Dienste	
leisten.	Dieses	Produkt	wird	aus	den	besten	Materialien	


